



## KÖNYVAJÁNLÓ

ERNST F. SCHUMACHER: A KICSI SZÉP

TANULMÁNYOK AZ EMBERKÖZPONTÚ KÖZGAZDASÁGTANRÓL

2020.

december 15.

### Tisztelt Oktatók! Tisztelt Hallgatók!

Figyelmükbe ajánljuk **Ernst F. Scumacher** (1911-1977) német származású, angol katolikus közgazdász *A kicsi szép* című művét, amely a szerző legismertebb és a hetvenes–nyolcvanas évek egyik legsikeresebb, máig ható közgazdasági esszéje.

„*A kicsi szép* alapművé, a nyugati értelemben vett alternatív, azaz ökológiai és humán szemléletű közgazdaságtan bibliájává vált. Szerzőjét, Schumachert közgazdászként, újságíróként és modern vállalkozóként tartották számon, a mű páratlan sikerét követően egyenesen Keyneshez fogható gondolkodóként emlegették.

A schumacheri világszemlélet terjesztésére külön folyóirat indult; nemzetközi kutatási programok szerveződtek eszméinek továbbgondolására és gyakorlati megvalósítására. Schumacher az emberléptékűség eszméjét hirdette és ennek valóra váltásáért küzdött a modern gazdaság körülményei között. Ez egyrészt a független kisvállalkozások szorgalmazását, másrészt a nagy gazdasági szervezetek belső vállalkozási típusú átalakítását jelentette és jelenti. Nagy hangsúlyt kap nála az ökológia, a természeti erőforrások megőrző hasznosítása, a gazdasági értékek mellett a humánus, etikai és esztétikai értékek felmutatása.” forrás: <https://moly.hu/konyvek/ernst-f-schumacher-a-kicsi-szep>

Tudalom:

[Rácz András: Kicsi, szép és nagyon hatásos](#)

[Zsugyel János: Egy világpolgár útja a szocializmustól a katolicizmusig. Ernst Friedrich Schumacher \(1911-1977\)](#)



Ernst F. Scumacher (1911-1977)



Scumacher, E.F.: A kicsi szép. Tanulmányok egy emberközpontú közgazdaságtanról  
Bp. Katalizátor Könyvkiadó Kft., 2014. (e-könyv)

Scumacher, E.F.: A kicsi szép. Tanulmányok egy emberközpontú közgazdaságtanról  
Bp. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 1991.

**A könyvet keresse a Gazdasági Kar könyvtárában!**

**További eredményes tanulást, kutatást, jó egészséget kívánunk! GFE Könyvtárosai**